

Сталинский Журнал

Орган ТАЙГИНСКОГО РК ВКП(б), Райисполкома, Райпрофсовета

19
июля
1933 г.
№ 83
(403)

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ЦК ВКП(б)

I. Задачи политотделов

Железнодорожный транспорт является главным первом экономической жизни страны, материальной опорой для связи между городом и деревней, между промышленностью и земледелием, между различными областями СССР, наконец для связи между тылом и фронтом. Ослабление железнодорожного транспорта, перебои в его работе означают ввиду этого ослабление всего народного хозяйства, ослабление и подрыв обороноспособности страны.

Настоящий момент характеризуется тем, что на железнодорожном транспорте проявлялись признаки некоторого ослабления работы, появлялись признаки перебоев в работе. Пока еще не видно, чтобы эти тревожные явления нарастали. Но не может быть сомнения, что если они начнут нарастать, мы можем оказаться перед опасностью подрыва всего нашего народного хозяйства, подрыва обороноспособности страны.

Самая большая опасность во всем этом состоит даже не в том, что появлялись признаки ослабления работы и перебоев в железнодорожном транспорте. Наиболее серьезная опасность состоит в том, что работники железнодорожного транспорта в своем большинстве не замечают, не видят этих тревожных признаков, а кто видит, — старается их замазать, не вскрыть и лишировать их, а замазать, заслонить.

Что отвечает за недостатки железнодорожного транспорта?

Понятно, что ответственность лежит прежде всего и главным образом на коммунистах и беспартийных активистах железнодорожного транспорта сверху донизу. Коммунисты и беспартийные активисты и только они, призваны руководить железнодорожным транспортом. Они же и отвечают за его неустройства, за перебои в его работе.

Плохая работа коммунистов и беспартийных активистов — таков источник плохой работы железнодорожного транспорта.

Чтобы поднять железнодорожный транспорт на должную высоту и вывести его на широкую дорогу, работники транспорта должны прежде всего поднять свою квалификацию, должны изучать технику дела, должны овладеть техникой, должны стать анатомами и настоящими хозяевами дела. А что мы имеем на деле? На деле полузнайство и техническая безграмотность как были, так они и остались уделом большинства коммунистов и беспартийных активистов на транспорте. Шума и хвастовства об овладении техникой много, а подлинного овладения техникой все еще нет.

Чтобы вывести железнодорожный транспорт на широкую дорогу и покончить с его недостатками, надо поднять в нем дух сознательной дисциплины и трудового соединения, надо покончить с раз-

гильдиянием и развить в каждом работнике чувство величайшей ответственности перед страной, надо добиться того, чтобы железнодорожный транспорт работал четко и без перебоев, как часовой механизм. А что мы имеем на деле?

На деле разгильдияние и раухлябность, слабая трудовая дисциплина и перебои в работе транспорта все еще остаются у нас не ликвидированными. Более того, коммунисты и беспартийные активисты нередко не только не противодействуют прогульщикам и прочим нарушителям трудовой дисциплины, а, наоборот, сами оказываются лодырями и прогульщиками.

Чтобы вывести транспорт на дорогу и поднять его на должную высоту, надо вести систематическую борьбу с классовыми врагами на транспорте, с кулаками и прочими вредителями, надо прививать работникам транспорта чувство революционной бдительности, надо смело вскрывать недостатки в работе транспорта и выжигать их огнем честной большевистской самокритики. А что мы имеем на деле? На деле политическая слепота и наивное благодушие в отношении вредителей и прочих классовых врагов, отсутствие самокритики и трусливое замазывание ошибок в работе все еще остаются у нас отличительными чертами многих и многих коммунистов и беспартийных активистов на транспорте.

Нет нужды доказывать, что пока останутся эти воюющие недостатки в работе коммунистов и беспартийных активистов транспорта, ненависть будет оставаться перебои и прорехи в самом транспорте.

Чтобы вывести железнодорожный транспорт на дорогу и поднять его на должную высоту, надо ликвидировать эти позорные недостатки в нашей работе.

Политотделы на железнодорожном транспорте создаются для того, чтобы облегчить и ускорить разрешение этой актуальной задачи.

Задача политотделов заключается в том, чтобы обеспечить на основе утверждения мерами организационного и идеино-политического воздействия создание на железнодорожном транспорте "сознательной железнодорожной дисциплины" (Ленин), нового мощного подъема социалистического соревнования и ударничества, выполнить всю партийно-политическую работу среди рабочих и служащих железнодорожников на высший уровень.

Задача политотделов на транспорте заключается, далее, в том, чтобы развернуть борьбу с классово-чуждыми и враждебными элементами, (саботажниками, царями, врачами, лодырями и т. п.), выявлять, разоблачать и удалять их с железнодорожного транспорта, проводить необходимые мероприятия

тия против хищений, обеспечить крепкую охрану и бережное отношение к государственной социалистической собственности.

Задача политотделов состоит, далее, в том, чтобы организовать дело подлинного владения техникой железнодорожного транспорта коммунистами и беспартийными активистами, помочь им поднять свою квалификацию и дать им таким образом возможность стать действительными хозяевами порученного им дела.

Разоблачая и бесцеремонно изгоняя из партийных и комсомольских организаций оппортунистические и социально чуждые элементы, ведущие подрывную работу,

под прикрытием партбилета, политотделы должны поднять идеино-политический уровень партийцев и беспартийных активистов, их ведущую роль на транспорте, создавая и сплачивая вполне надежный беспартийный актив вокруг партийных организаций.

Обеспечивая партийный глаз и контроль во всех областях железнодорожного транспорта, политотделы должны вести непримиримую борьбу с боязнью самокритики и с канцелярско-бюрократическим методом в руководстве железнодорожного транспорта, добиваясь четкой оперативной работы, безупречной исполнительности и ответственности во всех его звеньях, безусловного и незамедлительного исправления вскрытых ошибок и недостатков.

II. Положение о политотделах

1. Права и обязанности политотделов

его заместителя и одного помощника.

Начальник политотдела дороги является заместителем начальника дороги по политической работе и одновременно подчиняется начальнику Политуправления НКПС.

Начальники политотделов железной дороги руководят работой политотделов районов, партторгов депо, заводов и важнейших железнодорожных узлов.

Начальники политотделов дорог назначаются и смешаются ЦК ВКП(б) по представлению начальника Политуправления НКПС.

б) Политотдел железнодорожного района

Политотдел железнодорожного района организуется в составе начальника, его заместителя и одного помощника.

Начальник политотдела района является заместителем начальника района по политчасти и одновременно подчиняется начальнику политотдела дороги. Он руководит членами железнодорожных узлов и станций, а также дистанций пути и связи.

Начальники политотделов районов, назначаются и смешаются Центральным Комитетом ВКП(б) по представлению начальника Политуправления НКПС.

г) О железнодорожных узлах и заводах НКПС

На важнейших железнодорожных узлах и на заводах НКПС (по списку, утверждаемому ЦК) вводится институт партторгов, непосредственно подчиненных начальнику политотдела дороги.

Партторги железнодорожных узлов и заводов назначаются и смешаются ЦК ВКП(б) по представлению начальника Политуправления НКПС.

Центральный комитет Всесоюзной коммунистической партии (большевиков).

10 июля 1933 года.

ТЕЛЕГРАММА

из Москвы № 344 28с, 16 июля 13/56

Тайгинский район Запсибирского

Секретарю райкома партии ЧУГУНОВУ.

Центральный Комитет ВКП(б) постановил в течении третьего квартала отпустить Вам легковую машину "ФОРД" № 113/82.

Секретарь ЦК ВКП(б) КАГАНОВИЧ.

Комсомол на передовую линию подготовки к уборочной и досрочной сдаче зерна государству, драясь за первенство Тайгинского района

В БОЕВОЕ ДЕЙСТВИЕ ЛЕГКИЕ КАВАЛЕРИИ

Решение пленума РК ВЛКСМ—боевая программа действий

На телеграмму т. Кагановича ответим ударной работой

Сей окончен—одержана крупная победа в условиях нашего района. Это первый шаг в выполнении задачи, поставленной партией в целях урожая социалистических полей. Засев 102 процента или 8572 га в 20 дней, увеличив посевной и клин ишеницы, мы развернули первую часть всего комплекса стоящих перед нами в 1933 году.

Теперь внимание и силы комсомола должны быть мобилизованы на то, чтобы борьба за урожай, за досрочную сдачу зерна государству, сейчас получила вдесятеро больший размах, нежели в период сезона.

Несмотря на отдельные образцы большевистской борьбы в период сезона со стороны ряда ячеек (Березовская, Поломошинская, Красносыльская, молочная ферма, Яшкино и др.) комсомольцев-бригадиров: Ощепкова, Дудкина, Науменкова, Тарабынина и других, наряду с этим мы еще имеем много недостатков, отдельные ячейки абсолютно не показали своего лица (Щемиловская, Ботьевская, Моховская, Северская и другие). Это объясняется тем, что ячейки и руководители этих ячеек не выполнили решений пленума и указаний Райкома о повышении авангардной роли комсомольцев, не занимались расстановкой сил, не уяснили задач поставленных съездом колхозников-ударников и указания товарища Сталина на съезде колхозников.

Сейчас через несколько дней наши колхозы и совхозы вступают в самый ответственный период—уборку.

Закончившийся пленум РК ВЛКСМ 7 июля наметил боевую программу действий комсомольской организации в период уборочной и хлебосдачи государству. Задача, определенная в решениях пленума, убрать хлеб в 12—15 дней без малейших потерь зерна, расчитаться с государством по поставке зерна в 20 сентября. Сложная и ответственная задача, которая требует от каждой ячейки

комсомольца максимум сил, максимум энергии.

Задача сейчас заключается в том, чтобы коренным образом перестроить свою работу, обеспечить массовую работу по разъяснению задач уборки и нового закона о поставке хлеба, мобилизовать во круг решений партии и комсомола широкие массы беспартийной колхозно-рабочей молодежи, усилив организующую роль ячейки,—комсомольца быть всегда и везде впереди, увлекать личным примером, показать на деле как нужно бороться за осуществление лозунга товарища Сталина о превращении колхозов в большевистские и колхозников в за jakiщенных, научиться распознавать и разоблачать кулака в новой обстановке, его агентов-подлецов, жуликов, симулянтов.

Решительно вышибать их из колхозов.

Повысить боеспособность своих рядов, превратив каждую ячейку колхоза, совхоза в боевую единицу с железной союзной дисциплиной.

Задача состоит в том, чтобы помочь партии хозяйственно-политически укрепить колхозы. Задача состоит в том, чтобы как деревенские, так и городские комсомольцы

более решительно дрались за примерный колхоз. (Косарев о задачах комсомола).

Мы должны сейчас предъявить конкретные требования к каждой ячейке, к каждому комсомольцу. Эти требования:

Задача поля, выполнить хлебозаготовки, разоблачить кулака, поймать контрреволюционеров, поведи за собой колхозников на борьбу с кулаками и элементами—это что мы требуем от комсомольцев (Косарев).

Обратите на минуту не должны забывать комсомольцы. Как мы сумеем, как сумеет каждая ячейка, каждый руководитель ячейки—комсомолец обеспечить выполнение этих необходимых условий, будет зависеть выполнение задачи свое временной уборки и сдачи зерна государству в самые сжатые сроки, от того как мы выполним этот экзамен, партия будет расценивать качество нашей работы, оценит каждую ячейку на сколько она может возглавить лозунг партии повести за собой трудащихся мас села в окончательный бой с остатками разгромленного, но еще окончательно недобитого классового врача.

В ответ на телеграмму т. Кагановича о награде секретаря Тайгинского РК ВКП(б) т. Чугунова, комсомольцы должны устроить темпы в борьбе за образцовую подготовку к уборочной, за самые сжатые сроки—сдача зерна государству ранее чем 20 сентября. Надо на всех собраниях комсомола проработать узловую выше тему, организовать ударные комсомольские бригады. Эти боевые задачи комсомол безусловно выполнит ни на словах, а на деле.

В Якубов.

Ячейка ВЛКСМ колхоза „12 лет Октября“ должна перестроить работу

Колхоз „12 лет Октября“, Моковского сельсовета в сеноуборочной подготовке вышел плохо. Вместо того, чтобы выехать ко 20 июня, колхоз выехал только 4 июля.

Не малая доля этой бездейственности падает на комсомольскую ячейку колхоза „12 лет Октября“. Комсомольцы

правильно начали пока отцевет трава. Ячейка ни один раз не поставила вопроса на правление о преступной затяжке сеноуборка, не проверила состояние подготовки и не помогла колхозу своевременно подготовиться и выйти из этого прорыва.

За весь летний период один раз только сделала налет легкая кавалерия ячейки на колхоз по проверке уборочной и инвентаря и поставила вопрос об уборочной на техническом совещании. Конкретной помощи в ремонте ячейка до сих пор еще не оказала.

Работающие 11 человек комсомольцев непосредственно в бригадах, массовую работу там не развернули, читка и беседы в бригадах не проводятся.

Такое положение дальше терпимо быть не может.

Ячейка ВЛКСМ колхоза „12 лет Октября“ должна немедленно перестроить свою работу. По-боевому взяться за мобилизацию масс на успешную подготовку к уборочной хлебосдаче.

Береснев.

Таловская ячейка по зорно плетется в ходе в подготовке к уборочной

Борьба за качество—забытый участок

К сеноуборку Большегамский сельсовет приступил с большим опозданием. Уже в конце июня, во многих местах трава достигла вполне достаточного созревания, но руководители колхозов к сеноуборку приступили только после 4 июля.

В колхозе „14 лет Октября“ с первых же дней сеноуборка забыли про соблюдение качественных показателей. Ручная косьба проходит плохо, кусты не окапываются, косят высоко, половина травы остается на корню, а правление колхоза в лице председателя Харькоша плачет о недостатке сеноуборочных угодий.

Во всех колхозах имеется большой разрыв сеноуборка и стогометания. Скошенная машиной трава лежит по 7-8 дней, пересыхает.

Сельсовет и парячейка должны решительно ударить по благородному руководителям колхозов.

Сеноуборку думают дотянуть до августа

Щемиловский сельсовет план сеноуборки выполнил только на 2,4 проц. К силосованию еще совсем не приступали. Руководители колхозов ориентируют колхозников на окончание сеноуборки к 1 августа. В колхозе „Красный яр“ правление сеноуборкой не руководит. В этом колхозе бригадир Додгин Иван только тем и занимается, что уходит в бригаду, ляжет под кусты и спит целыми днями. Труд колхозников совершенно не учтывается. С мая месяца колхозникам не начислены трудодни. Кроме бригадиров, в колхозе имеется еще, так называемый, старший бригадир Щербакин, который совершенно ничего не делает, ни разу не был на полях.

При такой постановке дела тем

Комсомол, как авангард, должен в первую очередь заняться вопросом подготовки к уборочной и хлебосдаче государству.

Однако этого не делает ячейка комсомола Татовского сельсовета. Ячейка Татовки не показывает хороших образцов работы на личном примере, а в худшем случае отдельные комсомольцы плетутся в ободе отстающих.

Колхозы Татовского сельсовета до сих пор точно не знают какой инвентарь у них отремонтирован и что еще надо ремонтировать. Работают не торопясь потихоньку. Ячейка комсомола проходит молчанием мимо этих безобразий. Наряду с ячейкой не направила легкую кавалерию проверить состояние машин, не указала конкретно колхозу на недостатки.

Секретарь комсомольской ячейки Елисеенко настроен по летнему „отдохнуть“, он вместо мобилизации масс на борьбу за подготовку к уборочной наоборот разлагает своим настроением массу комсомола и беспартийной молодежи. Надо крепко ударить по узким личностям—летним настроениям поднять дисциплину в ячейке ВЛКСМ. Партийная ячейка должна взять под свое руководство ячейку комсомола и перестроить работу.

В. Коневин.

НАШ РАЙОН ПОЛУЧИЛ ВЫСОКУЮ НАГРАДУ ВПЕРЕД К НОВЫМ ПОБЕДАМ!

Только что получена телеграмма от секретаря ЦК ВКП(б) т. Кагановича о награждении секретаря Тайгинского РК ВКП(б) т. Чугунова легковой авто-машиной.

Эту высокую награду Центрального комитета партии большевики и все трудящиеся нашего района должны встретить новыми крупными победами.

По-боевому подготовиться к осенне-зимним перевозкам, быстро перестроить управление транспорта на основе постановления СНК и ЦК партии!

Обеспечить максимально-скратные сроки уборки без малейших потерь, для чего в течении 5-6 дней привести в полную готовность все машины и инвентарь в колхозах и совхозах!

В ответ на телеграмму т. Кагановича выполнить план ано-поставки государству досрочно — ранее 20 сентября, у нас на это есть все возможности, о чем говорят сами колхозники.

Выплатить долг социалистической промышленности по цементу — выполнить производственную

теграмму Яшкинского завода!

Выдать лес социалистическим стройкам. — Выполнить план лесозаготовок!

Наш район под правильным большевистским руководством Крайкома и Райкома партии добился колossalных побед..

Коммунисты! Комсомольцы! Ударники транспорта, цемзавода, колхозов и совхозов!

Мобилизуйте активность масс рабочих, колхозников и трудящихся единоличников на борьбу за



Тов. Я. С. ЧУГУНОВ

первенство в соревновании с Топкинским районом, за первенство по Советскому Союзу!

Да здравствует ЦК ВКП(б) во главе с т. Сталиным.

Да здравствует т. Каганович!

Да здравствует Крайком ВКП(б) и т. Эйхе!

Да здравствует Тайгинский Райком ВКП(б).

К 30 годовщине существования партии большевиков

Ем. Ярославский

Организационные принципы большевизма

V. О самокритике и чистке партии

Партийная дисциплина должна сочетаться с самым широким развертыванием самокритики в партии. Что означает самокритика? Самокритика — прежде всего, есть свойство пролетариата. Маркс на это указал, когда он говорил, что „пролетарские революции постоянно критикуют сами себя, то и дело останавливаются на ходу, возвращаются к уже преодоленному, чтобы еще раз начать сначала, жестоко основательно осмеивают половинчатость, слабые стороны и неверность своих первых попыток“... Пока не настанет момент решающий, пока сами обстоятельства не скажут: „Покажи, на что ты способен“. Это свойство пролетариата и свойство пролетарской революции — критиковать свои неправильные шаги — Ленин перенес целиком на нашу партию. Ленин говорил:

„Отношение политической партии к ее ошибкам есть один из важнейших и вернейших критериев серьезности партии и исполнения ею на деле ее обязанностей к своему классу и к трудящимся массам. Открыто признать ошибку, вскрыть ее причины, проанализировать обстановку, ее породившую, обсудить внимательно средства, исправить ошибку — вот это признак серьезной партии, вот это исполнение ею своих обязанностей, вот это — заслужение и обучение класса, а затем и массы“.

На январском пленуме ЦК т. Сталин именно так, как этого требовал Владимир Ильич, по-большевистски указал, что не только

следует признавать ту или иную ошибку, допущенную организацией, а надо уметь вскрыть ее причины, проанализировать, показать, как ее надо исправить. У нас сплошь и рядом так получается, что признание ошибки превращается в формальность; а все дело ведь заключается в том, чтобы по-большевистски, а не формально признать ошибки и на деле, на фактах практической работы эту ошибку исправить.

На XI съезде партии в марте 1922 г. Ленин говорил:

„Пролетариат не боится признать, что в революции у него то-го вышло иначе, а то-то — не вышло. Все революционные партии, которые до сих пор гибли — гибли от того, что занимались и не умели видеть, в чем сила, они боялись говорить о своих слабостях. А мы не погибнем потому, что не боимся говорить о своих слабостях, и научимся преодолевать слабости“.

Тов. Сталин, приводя это место из Ленина, поясняет: „Вывод один: без самокритики нет правильного воспитания партии, класса, масс, без правильного воспитания партии, класса, масс — нет большевизма“.

Следовательно, самокритика есть одно из необходимых условий существования большевистской партии.

Некоторые думают, что самокритика — это что-то парадное: идет чистка — будем критиковать свои ошибки, чистка кончится — зачем опять критиковать? А между тем, мы — единственная партия в нашей стране, и если мы не будем критиковать себя, если мы не дадим беспартийным рабочим и

15 ИЮЛЯ ОТКРЫЛСЯ КРАЕВОЙ С'ЕЗД КОЛХОЗНИЦ-УДАРНИЦ

15 июля, в 8 час. вечера, приступил к работе краевой съезд колхозниц-ударниц. Съезд открыл тов. Эйхе. Вступительная речь тов. Эйхе о задачах съезда, юб органицизационно-хозяйственном и политическом укреплении колхозов, об уборке урожая и хлебосдаче, о победах социализма в Советском Союзе — много раз прерывалась бурными аплодисментами делегатов съезда. — „Дело Ленина“ дело Сталина победит во всем мире! — заканчивает под бурными аплодисментами свою речь тов. Эйхе.

Съезд аплодисментами приветствует избрание президиума, в который вошли: тов. Эйхе, Грачевский, Папардэ, Кудрявцев, Грабунов, Токарев, Гайлян, Колотилов, (члены окра), Алексеев, Зайцев, Фомин, Ляшенко, Козалев, Шарон, Кокорин, Востротина, Пануров, Ялукин, Кадеватова (Тайгинский) и другие.

В почетный президиум при бурных аплодисментах съезда выбран тов. Сталин, М. Г. Головин, Калинин, Ворошилов, Каганович, Орджоникидзе, Кузнецев, Руднук, Коупская, Яковлев, Соколов, Постышев, Андреев, Кирзов, Губанов, Макарян, Тельман.

Съезд принял решение послать приветственные телеграммы: тов. Сталину, ЦК ВКП(б), тов. Кагановичу, тов. Молотову, тов. Калинину и ЦО партии „Правде“.

Зал, рассвеченный платками лучших ударниц колхозных полей, бурно аплодирует. Шесть прожекторов выбрасывают большой свет.

колхозникам критиковать партийца за его неправильные поступки — это очень опасно. Ленин говорил, что наше государство — пролетарское, но с некоторыми бюрократическими извращениями. Если не критиковать эти бюрократические извращения, то возможно загнивание отдельных организаций.

Конечно враг может использовать лозунг самокритики для оправдания, для ощельмования партии. Мы не должны этого позволять. Но ведь у нас бывает и обратное, когда человека за критику им недостатков организаций обзывают склонником, призывают какнибудь уклон. Против таких грубых извращений лозунга о самокритике партии необходимо предупредить и бороться. Партия никому не позволит занимать самокритику.

Чистка партии самое острое проявление большевистской самокритики. Мы сильны тем, что мы наши слабости умеем вскрывать, находить причины и способы их исправления.

Наша партия — систематически, через каждые несколько лет, на всех важнейших этапах своей борьбы, перед всей рабочей и крестьянской массой проводят чистку своих рядов, привлекают трудящихся критиковать, вскрывать недочеты, ошибки и даже преступления той или иной организации, того или иного партийца. Это величайшее проявление силы и уверенности нашей партии. Только партия, которая крепчайше связана с массами, которая не боится этих масс, а наоборот чувствует их большое доверие, привлекает их помочь может, на это пойти.

Чистка партии есть одно из условий правильного существования нашей партии. Она помогает нам регулировать наш состав, помогает нам прозреть любую организацию, любого члена партии под углом зрения. Определенных политических задач, стоящих в

т. Смирнова, от Кузнецкстроевских работниц, рассказывает о проектной мощности домен, марганец Сталинского гиганта, о конкурсе домен и о том, что на площадке стадиона гиганта — 15 с половиной тыс. работниц. Тов. Смирнова рассказывает о борьбе стальных работниц за первенство домен и требует от имени лучших работниц завода: „О праздните слова тов. Сталина, что женщина в колхозе большая сила“.

И после того, как еще раз зал освещали ярчайшим светом прожекторов, работница фабрики „Динамо“ т. Красильникова приветствовала съезд рапортом о победах фабрики: 115 процентов выполнения июльского плана, на 6,9% снижение себестоимости, 110% производительности труда.

Красноармейца тов. Дудина встретили стоя. Приветствовали Красную армию: „Тов. Ворошилов сказал — мы будем воззвать на территории этого государства, которое находит на нас. Часовой нашей страны Красная армия — помогает крепить колхозный строй. Да здравствует Красная армия. Да здравствует борьба за укрепление колхозного строя“.

Тов. Синюкаеву почти не понимали: она говорила по казакски. И все же те слова, которые стала ясны на любом языке мира, встретили аплодисментами: „ударницы“ колхозы“...

Оппортунист Са- мойличенко срыва- ет подготовку к уборочной

В колхозе „Новый путь“, Дубровского сельсовета безобразно идет подготовка к уборочной кампании. Машинами колхоз не обеспечен. Уборочного инвентаря много недостает, например, косилок требуется 12, имеется только 5 и то еще не ремонтированы. Молотилки и веялки как свалили в прошлом году, так они до сих пор лежат нетронуты. Какой ремонт требуется инвентарю никто из правленцев не знает. Мешкотарой колхоз не обеспечен.

Председатель правления колхоза „Новый путь“ Самойличенко насторожен оппортунистически он говорит „до уборки еще время много“ и ссылаясь на это умышленно оттягивает подготовку к уборке и хлебосдаче.

Самойличенко в прошлом году тормозил подготовку к хлебоуборке опираясь на то, что „много еще времени“ этим самым срывал хлебозаготовки и в этом году продолжает вести такую же работу помогать кулаку и контрреволюционным элементам срывать подготовку к уборке и хлебосдаче.

По кулакскому саботажу в подготовке к уборке и хлебосдаче надо крепко ударить.

Работа колхоза должна быть немедленно перестроена,

Пырсиков.

Данный момент, очищает ряды партии от всех небольшевистских элементов. Это придает всей партийной организации огромную зарядку, подымает ее уровень, заостряет перед ней определенные задачи, укрепляет еще большее связь с массами. А связь с массами — для нас важнейший принцип нашей работы.

(Продолжение следует)

* Продолжение. Начало см. „Сталинский путь“ за 2, 7, 9, 12, 14, 17 июля 33 г.

О персональной ответственности лиц за выполнение поставки зерна, картофеля государству

Постановление об единенного заседания президиума РИКа и бюро РК ВКП(б) от 11 июля 1933 г.

В соответствии с постановлением Совета Народных комиссаров СССР и Центрального Комитета ВКП(б) от 20/VI-33 г., об обязательных поставках зерна государству колхозами и единоличными хозяйствами из урожая 1933 г. на основе закона от 19 января 1933 г.

Объединенное заседание президиума Тайгинского РИКа и Бюро РК ВКП(б) указывает на исключительную ответственность всех руководителей с-советов, правлений колхозов и ячеек ВКП(б) и что СНК СССР и ЦК ВКП(б) считают "персонально ответственными за успешный ход поставок зерна, в республиках и областях, секретарей крайкомов и обкомов и председателей исполнкомов краев и областей, в районах секретарей райкомов и председателей райисполкомов, а в селе— председателей с-советов, председателей правлений колхозов, секретарей колхозных ячеек начальников политотделов МТС" (из решения СНК СССР и ЦК ВКП(б) от 20/VI-33 г.).

Исходя из этого президиум РИКа и Бюро РК ВКП(б) постановляют:

1. Считая, что Тайгинская партийная организация, советы и колхозы в весенне-весенний и паровой кампании на деле подтвердили умение организовать большевистские темпы работ, неплохо развернута подготовка к уборочной, этим самым поставили рабочих на путь бесспорной возможности занять одно из первых мест в Западно-Сибирском крае, при условии организовать по-большевистски дело поставки зерна государству в максимально сжатые сроки, в залог которых является развернувшаяся волна заключения социалистических договоров между brigadами, колхозами и с-советами, а также ряд заявлений и приемов особенно решений общих собраний колхозников, первого районного слета ударных колхозников, которые подчеркивают действительные возможности каждого колхоза справится с этой задачей—поставкой зерна, картофеля государству, в максимально сжатые сроки и ни в коем случае не позднее 20-го сентября 33 г.

2. Объявить список персонально ответственных лиц за выполнение поставки зерна, картофеля государству в соответствии с пунктом "4" постановления СНК СССР и ЦК ВКП(б) от 20 го июня 1933 г.

По Березовскому с-совету: председатель с-совета, он же секретарь кандидатской группы—Бугатич.

Колхозы: "Путь 2-й 5-ки" пред. колхоза Свиридов, "18-е марта" Грибко, "Красная Звезда" Бородович, "Имень Ворошилова" Каземирский.

По Борисовскому с-совету: пред. с-совета Дагилев.

Колхозы: "Красный Труд" предколхоза Котовин, "Память Ленина" Пискилев, "Ясное Утро" Федотов, "Советская Жизнь", Монсеев, "Ненецкий Трудовик" Казаков.

По Борковскому с-совету: пред. с-совета и секретарь кандидатской группы Машина.

Колхоз "Верный путь" пред. колхоза Чалов.

По Бородавскому с-совету: пред. с-совета Перминов.

Колхозы: "Верный Путь" пред. колхоза Иваньков, "Первомайский" Ворламов, "Путь 2-й Пятилетки" Рыбаков.

По Ботьевскому с-совету: пред. с-совета Карпов.

Секретарь парт-ячейки Плотников.

Колхоз "Красный Луч" пред. колхоза Ботьев А. П., "Завет Ленина" Курочкин, "Имень Крупской" Ботьев В.

По Больше-Ямскому с-совету: пред. с-совета Курдинцев.

Колхозы: "Новая Дружба" пред. колхоза Провозов, "14 лет Октября" Хорьков.

Секретарь парт-ячейки Работкин.

По Власновскому с-совету: пред. с-совета он же секретарь кандидат группы Молченко.

Колхозы: "Новый Земледелец" пред. колхоза Калининич, "Дружба" Устюжанцев, "Розы Люксембург" Швиков, "Вперед за социализм" Савинков, "Красная Звезда" Кужелев, - Секретарь парт-ячейки Логунов, "Имень Сталина" Корчуганов, "За индустриализацию" Бушуев.

По Вотиновскому с-совету: временно исполняющий обязанности пред. с-совета Сопко.

Колхоз: "Пролетарская Победа" пред. колхоза Баранов.

По Дубровскому с-совету: пред. с-совета он же секретарь кандидат группы Гутов.

Колхоз: "Новый Путь" пред. колхоза Самойличевко, "13 лет Октября" Фролов, "Труд" Чуркин, "8-е марта" Тупцовский.

По Иткаринскому с-совету: пред. с-совета он же секретарь ячейки ВКП(б) Кочетиков.

Колхозы "Красный Притомье" пред. колхоза Зенкова, "Ваш Путь" Федорович, "Имень ОГПУ" Сусов, "Имень Крыленко" Бобышкин.

По Колбахинскому с-совету: пред. с-совета Абел.

Колхоз: "Имень Калинина" пред. колхоза он же секретарь парт-ячейки Абросимов, "Имень Сталина" пред. колхоза Сизов.

По Колмогоровскому с-совету: пред. с-совета он же секретарь парт-ячейки Веселов.

Колхозы: "Имень Сталина" пред. колхоза Белус Лука, "Красный Октябрь" Белус Леон, "Путь Жизни" Фотин, "3-й год 5-ки" Андреев, "Свобода" Алексеев.

По Красносельскому с-совету: пред. с-совета он же секретарь кандидат группы Гутов.

Колхоз "Ленинский Труд" пред. колхоза Махининский, "Путь Крестья" Копошенко, "Имень Ленина" Маркелов, "Им. Молотова" Матвеев, "12 лет РККА" Карпенко.

По Литвиновскому с-совету: пред. с-совета Будько.

Секретарь парт-ячейки Каменский.

Колхозы "Красное Знамя" пред. колхоза Павличев, "50 лет И. Ворошилова" Наумов, "3-й Интернационал" Нечаев, "Завет Ленина" Нечаев, "Путь Батрака" Корчуганов, "Свободный Труд Крестьянина" Королев, "Красный Флот" Губанов.

По Морковинскому с-совету: пред. с-совета Жуков.

Колхозы: "Вперед за социализм" пред. колхоза он же секретарь кандидат группы Костычев, "Победа" пред. колхоза Завьялов.

По Моховскому с-совету: пред. с-совета он же секретарь кандидат группы Суровов.

Колхоз "Имень Яковлева" пред. колхоза Балашкин, секретарь парт-ячейки Басов, "13 лет РККА" пред. колхоза Пахолко,

"12 лет Октября" Нешатаев, "3-й Реш. год 5-ки" Юрченко.

По Н-Романовскому с-совету: пред. с-совета Ладек.

Секретарь парт-ячейки Медведев.

Колхозы: "Вольшевик" пред. колхоза Фоменко, "Вольный пахарь" Кудрин, Секретарь парт-ячейки Кунгурев, "Память Ленина" пред. колхоза Ильев, Секретарь парт-ячейки Кунгурев, "Путь к социализму" пред. колхоза Рыжков, Секретарь кандидат группы Крапивин, "Веселый Труд" пред. колхоза Кадетов, "Красный Инвалид" Большакин.

По Н-Тайменскому с-совету: пред. с-совета Кошленко.

Секретарь парт-ячейки Гордонополов.

Колхозы: "Первое Мая" пред. колхоза Тарасов, "Красный Строитель" Дворов, "Сила Труда" Дробчик, "За мировой Октябрь" Кудинов.

По Н-Яшикинскому с-совету: пред. с-совета он же секретарь кандидат группы Кудряшев.

Колхозы: "Новая Жизнь" пред. колхоза Малыгина, "Свободный Труд" Мокрушин, "Страна Советов" Баталов, "Трудовик" Кустов, "Красный Детляр" Швиков, "Доброволец" Олейников, "Заря" Лупин, "Красный Гигант" Шариков.

По Орловскому с-совету: пред. с-совета он же секретарь кандидат группы Кузьменко.

Колхозы: "Смычка" пред. колхоза Ерёв, "Победа" Абдреев, "Красный Охотник" Сушев, "Красная Нива" Шариков.

По Пачинскому с-совету: пред. с-совета Таваков.

Колхоз "Красный Москва" пред. колхоза Гаврильчик, "12 лет Октября" пред. колхоза, секретарь парт-ячейки Логунов, "Овцевод" пред. колхоза Коновалов.

По Пашковскому с-совету: пред. с-совета Лисин.

Секретарь парт-ячейки Алексеев.

Колхоз: "14 лет Октября" пред. колхоза Баныкин, "Имень Ленина" Вершинин, "Майское Утро" Алексеев, "Ясное Утро" Данилов.

По Поломошинскому с-совету: пред. с-совета Рудько.

Секретарь парт-ячейки Науменко.

Колхозы: "Красная Гвардия" пред. колхоза Михалев, "Правда" Беляков, "Путь Батрака" Коршунов.

По Светленскому с-совету: пред. с-совета Селих.

Колхозы: "Красная Заря" пред. колхоза и секретарь парт-ячейки Баньщиковой, "Путь Калинина" пред. колхоза Головацкий.

По Северскому с-совету: пред. с-совета он же секретарь парт-ячейки Мутовки.

Колхоз: "Труд" пред. колхоза Копылов, "Красный Север" Белзеров, "Красный Сокол" Шипилевский, "Красный Костырев.

По Таловскому с-совету: пред. с-совета Янин.

Секретарь парт-ячейки Швайковский.

Колхозы: "Наука" пред. колхоза Овчинников, "Красный Юрьевич" Гайдасевич, "Гайдасевич" Коршунов, "Путь Ленина" Усатов, "Имень Калинина" Родин, "Узвора" Бирзак.

"Заря Тайги" Помыткин, "Новый Быт" Обухов, "Имень Буденного" Чиликов, "Красный Знамя" Попор, "Путь к социализму" Семенов, "Имень Ворошилова" Левченко.

Колхоз: "Латгалец" пред. колхоза Масал, "Новый Труд" Зелков, "Газета Правда" Булавинник, "Первое Мая" Мазайкин.

По Щемиловскому с-совету: пред. с-совета Машак.

Секретарь парт-ячейки Солонщик.

Колхозы: "Имень Блюхера" пред. колхоза Мезин, "Химик" Пучков, "Ударник" Солонников, "Путь Крестьянина" Ханжин, "Полярная Звезда" Изотов, "Светлое Утро" Большакин, "Макиев Горький" Акулов, "Красный Яр" Усов.

По Яшикинскому с-совету: пред. с-совета Егоров.

Секретарь парт-ячейки Шевелев.

Колхоз: "3-й год 5-ки" пред. колхоза Поносов.

По Я-Боровскому с-совету: пред. с-совета Филинов.

Колхоз: "14 лет РККА" пред. колхоза Стругутин.

Предупредить указанных товарищев, что президиум РИКа и Бюро РК ВКП(б) примет самые суровые меры к тем, кто допустит обман в несвоевременной сдаче зерна государству.

Президиум РИКа, Бюро РК ВКП(б).

Массовый рейд поход по подготовке к уборочной и хлебосдаче государству

Руководство совхоза № 59 почило ка лаврах успокоенности

Ремонт уборочного инвентаря в совхозе 59 беззаброчно затягивает ся и качество ремонта самое наихудшее.

Например из отремонтированных 7 уборочных машин 5 лабореек, 1 жатка и 1 самосбраска, ни одна машина в работе не пригодна. Почти во всех лабореек вад изменило положение кинтов. У мотоциклов придется пробки в масленах менять, пружины у рыхлагов и т. д. У самосбраски переделать внутренний бор, заклеивать рымки крила, заклеивать рукотяку подъема, заменить передник, валик и т. д.

Ферма № 2 в настоящий момент имеет готовых отремонтированных только 2 машины. К ремонту мотоцикла в совхозе еще не приступили.

Заведывающий фермами Нерода и Швиков до сих пор еще не знает как у них будет распределена механическая тяговая сила; сколько в какой таре им потребуется для поставки зерна государству. Имеется в общем складе директора 500 мешков, но это обеспечит совхоз только на 50%. Требуются ящики для поставки зерна государству, но делать их еще не приступали.

Кадры машинистов совхоза не готовят. На ферму № 2 требуется 2 машиниста, имеется только 1. На первой ферме есть 4 машиниста, но их никто не проверял и не знает, что они за машинисты.

Графика планово-предупредительного ремонта тракторов в совхозе нет. Навесов—палаток для

ремонта на поле нет и строить их не собираются.

Бригада рейда газеты "Сталинский путь" и актива РКИ пришла состоянию уборочного инвентаря признели, что отремонтированные машины к работе непригодны, эти недостатки в ремонте зав. мастерскими Михайлова и мастером Овчинников признали правильными и сразу же приступили к вторичному ремонту. Таким образом на 10 июля готового инвентаря к уборке не было кроме двух машин на второй ферме.

Ремонт инвентаря в совхозе 59 под угрозой срыва.

Дирекция, парт-ячейка, рабочему должны немедленно принять решительные меры мобилизации масс на уборочную подготовку к уборке и хлебосдаче.

Бригада рейда—Титов, Мазурик и Смирновский.